
1. În data de 17.08.2023 a fost emisă dispoziția șefului IPJ Timis prin care s-a dispus
trecerea într-o funcţie inferioară până la cel mult nivelul de bază al gradului
profesional deţinut (echivalent cu destituirea din funcție). La data de 28.08.2023 am
formulat prin avocat contestație împotriva măsurii dispuse și am înaintat înscrisul către
unitatea ierarhic superioară, respectiv IGPR (care ca de obicei nu citește nimic și
confirmă abuzurile săvârșite de unii ofițeri cu funcții de conducere din cadrul IPJ Timiș).
Contestația este necesară întrucât reprezintă o etapă prealabilă acționării în instanță.
Cercetarea mea a fost secretizată fără motiv clar stabilit. La data de 30.08.2023 am
acționat în judecată la tribunalul Timiș, IPJ Timiș pentru suspendarea acestei măsuri
întrucât cu ocazia cercetărilor mi-a fost încălcat dreptul la apărare (eu nu am luat
niciodată la cunoștință de ce sunt acuzat pentru că m-am prezentat cu avocat ales, care nu
avea aviz pentru lucrări de secret dar care a solicitat avizarea și a primit acest drept dar
cei care m-au cercetat nu au avut răbdare, motivând că se găsesc, la indicațiile șefului IPJ
Timiș. Precizez că am mai fost sancționat cu diminuarea drepturilor salariale pe două luni
de 10% pentru niște fapte care nu intră în sfera de constatare a poliției ci a
parchetul(instituție care nu a solicitat sancționarea mea, eu având o relație profesională
foarte bună cu reprezentanții tuturor unităților de parchet din Timișoara și județ)
Momentan am rămas pe aceeași funcție până la soluționarea contestației de IGPR iar
după nu știu unde voi ajunge. Probabil unde vrea șeful inspectoratului, găsind el o
posibilitate să se răzbune pe mine pentru că am contestat toate înscrisurile emise de IPJ
Timiș.

2. Deocamdată mă aflu tot în cadrul Serviciului de Investigare a Criminalității Economice –
Biroul de Investigare a Criminalității la Regimul Fondurilor Publice și Corupției, în
funcția de șef de birou

3. Eu coordonam/coordonez activitatea de birou, particip împreună cu colegii mei la
activitățile dispuse(așa înțeleg eu să fiu – polițist)

4. Îmi desfășor activitatea în cadrul IPJ Timis din anul 2003 iar în cadrul Serviciului de
Investigare a Criminalității Economice din anul 2005. Am gradul de comisar șef de
poliție și funcția de șef de birou în cadrul acestui serviciu din anul 2016(fiind unul dintre
cel mai vechi ofițer din cadrul subunității). Am absolvit Școala de Agenți de poliție,
Facultatea de drept și Facultatea de Științe Economice - Specialitate Finanțe Bănci și un
masterat în Științe penale și criminalistică.

5. Problemele mele au început din anul 2019 când am refuzat să mă mut de pe funcția de șef
de birou pe o altă funcție la cererea expresă a șefului IPJ Timis și la îndemnul șefului
serviciului (coleg de școală cu șeful inspectoratului). Eu am refuzat această ofertă așa zis
generoasă. A urmat etapa a doua șeful inspectoratului, când în ședințe menționa faptul că
dorește să mute funcția în cadrul compartimentului juridic pentru că ofițerul de acolo vrea
și el șef de birou dar nu a funcționat întrucât eu i-am transmis că mă duc și eu în cadrul
viitorului birou. A urmat etapa a treia când tot prin ședințele cu ceilalți șefi promitea că
desființează funcția iar etapa a patra când după ce a apărut un articol de presă (pe care
l-am citit și eu ulterior) despre faptul că șeful inspectoratului folosește autovehiculul de
serviciu în scop personal deplasându-se la casa de vacanță am fost chestionat în ședință



cu alți ofițeri, eu neînțelegând care este motivul pentru care sunt atacat așa de dur,
spunându-mi că dacă nu spun adevărul voi fi citez băgat în cercetare prealabilă.
Menționez că în perioada când ziarul Libertatea a scris acel articol în anul 2022 eu am
fost programat să desfășor serviciu în zona Lacului Surduc din județul Timiș. Mi-am
efectuat serviciul exemplar. Într-o localitate lângă lacul Surduc își avea domiciliul bunica
mea, era persoana care m-a crescut în vacanțe și de care îmi aduc aminte cu drag întrucât
a murit la scurt timp după evenimentul respectiv (septembrie 2022) M-am oprit circa 30
minute să o salut și să vorbesc cu ea și așa cum i-am spus în ședința inspectorului șef, nu
m-am oprit niciunde și nu am desfășurat nicio altă activitate decât cea pentru care am fost
trimis. Nu m-a acuzat direct că i-aș fi făcut fotografii cu mașina de seviciu ci prin
prietenul lui, șeful SICE, cel care la un eveniment privat la care eu nu am participat le-a
spus invitaților că eu aș fi făcut fotografiile cu mașina de serviciu aparținând IPJ Timiș la
o casă de vacanță pe malul Lacului Surduc. Vă repet nu cunosc cine i-a făcut aceste poze.
De aici a plecat calvarul și stresul asupra mea, dispus de șeful IPJ Timis direct prin
declanșarea unui control(cerut chipurile de șeful meu nemijlocit și al SICE, prietenul lui).
Au fost numiti in comisia de control, cercetare prealabilă și consiliu de disciplină, oameni
loiali șefului IPJ. Timiș, oameni care mereu sunt recompensați de acesta cu salarii de
excelență, oameni care își petrec vacanțele împreună cu șeful IPJ Timis. Toți acești
oameni mi-au încălcat în cadrul ultimei cercetări un drept fundamental menționat în
Constituția României și Legea 360/2002, dreptul la apărare, ei dorind să mă prezint fără
apărător, probabil să nu observe cineva ce grozăvii au scris acolo. Chiar în scris a
menționat șeful SICE că nu este obligatoriu să mă prezint cu avocat pot veni singur să-mi
prezinte materialul.

6. Toate faptele descrise de mine le-am adus la cunoștință MAI, dar se pare că nu fac nimic
în aceste sens. Aceste fapte de perpetuează de 4 ani și reprezintă o hărțuire continuă a
mea pentru că nu fac pe placul șefului IPJ să mă mut pe o altă funcție unde vrea el.

7. Nu l-am reclamat pe șeful IPJ Timis în legătură cu speța cu casa de vacanța dar constat
faptul că deși autoritățile au fost încunoștințate cu privire la ceste aspecte ori ascund, ori
îl protejează, întrucât ne aflăm în fața săvârșirii unei posibile fapte de natură penală care
ar trebui instrumentată de o unitate de parchet competentă, nu de o unitate a MAI.

8. Dacă nu-i place șefului inspectorului de o persoană uneori fără motiv o persecută, cum
este și cazul meu. Dacă nu ești loial în toate formele șefului inspectoratului de prigonește
și te hărțuiește iar el nu pățește nimic pentru că este protejat așa cum a afirmat în ședințe.
Nu vreau să descriu starea IPJ Timiș, se descrie singură prin faptele care ies la iveală și
sunt expuse în presa centrală sau locală care de cele mai multe ori îl au ca subiect central
pe șeful IPJ. Timis. În cadrul IPJ Timiș sunt mulți polițiști devotați, corecți care nu
aprobă astfel de comportamente. Toate faptele de arme ale șefului IPJ Timis, precum
vedeți sunt mediatizate, făcându-l o vedetă, în rest ... așa arată în 2023 IPJ Timiș...

9. Prima data am acționat în instanța cînd am primit în luna martie 2023 calificativul de
satisfăcător. Șeful SICE(prietenul șefului IPJ Timis), probabil la instigarea acestuia mi-a
acordat calificativul satisfăcător pentru activitatea desfășurată în anul 2022, deși toți
subalternii mei au avut calificative de bine și foarte bine(3 bine și 5 foarte bine).
Menționez faptul că acele calificative au fost acordate tot de șeful serviciului. Se observă



clar, chiar și din exterior că este ceva neclar la mijloc. Apoi am cerut în instanță anularea
primei sancțiuni dispuse, apoi am cerut suspendarea celei de-a doua sancțiuni și probabil
ca în toate cazuri IGPR va confirma și cea de-a doua sancțiune, va urma cererea de
anularea și la aceasta. Nu au respectat în aceste cercetări nici măcăr principiul
gradualității aplicării sancțiunilor deși sunt ilegale, șeful IPJ Timiș dorind cu orice preț să
plec de la SICE. Acest aspect mi l-a transmis printr-un apropiat, menționând că dacă plec
de la acest serviciu nu voi fi sancționat. Toți ofițerii care m-au cercetat așa cu am
menționat mai sus ori sunt foști colegi de Academie cu șeful IPJ Timis, ori prieteni care
merg prin vacante așa cum a dezvălui presa locală ori persoane loiale lui și nu instituției.
Unele din aceste persoane mi-au menționat verbal că trebuie să fiu sancționat(probabil că
așa vrea șeful...)

10. În instanțe am cerut doar anularea acestor sancțiuni dispuse ilegal împotriva mea și atât.
Ulterior mă voi îndrepta cu plângeri împotriva tuturor ofițerilor din cadrul IPJ Timis care
sub o forma sau alta au contribuit la hartuirea mea sub diferite forme. Mă voi adresa
inclusiv unităților de parchet întrucât cu ocazia acestor cercetări au fost săvârșite și
infracțiuni.

11. Sunt un om puternic care și-a înmormântat soția și copilul de 3 ani (2017) și voi trece și
peste abuzurile săvârșite de acest om mic care nu a respectat suferința prin care am trecut,
care m-a hărțuit fără vreun motiv(folosind de funcția care o deține), care i-a instigat pe
acoliții săi împotriva mea fără motive doar așa că nu îi fac pe plac și îi deranjez relațiile
lui toate mediile. Gândul meu, din cauza ultimelor evenimente zboară la pensionare deși
am nici 43 de ani, pentru că vreau să fiu sănătos să mai trăiesc să îmi văd fetița din a doua
căsătorie crescând. Dacă așa mă prețuiește POLIȚIA ROMÂNĂ, hărțuindu-mă,
diminuându-mi salariul, destituindu-mă din funcție atunci prefer să merg să fac altceva,
probabil eu sunt cel care mă aflu într-un alt film și trebuie să plec. Nu vreau să mai aud
de Poliție niciodată și regret că mi-am pierdut timpul în această instituție în care ar trebui
să se respecte legea.


